

નમુનો-બ

જોડાણની દરખાસ્ત સાથે યુનિવર્સિટીએ મોકલવાનું ચેક લીસ્ટ

૧	યુનિવર્સિટીનું નામ	શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી, ગોધરા
૨	સંસ્થા/ ટ્રસ્ટ/ કોલેજનું નામ- સરનામું રજીસ્ટ્રેશન નંબર અને તારીખ)	કોલેજનું નામ અને સરનામું:  ટ્રસ્ટ રજીસ્ટ્રેશન નં. :
૩	ક્યાં અભ્યાસક્રમો માટે જોડાણની દરખાસ્ત છે? અભ્યાસક્રમનું નામ વિષયો, ક્યાં વર્ષ માટે આ અગાઉ સરકારશ્રીએ આ અભ્યાસક્રમો માટે NOC અથવા જોડાણ આપેલા હોય તો તેની વિગતો તથા તેની નકલ મોકલવી	અભ્યાસક્રમનું નામ:  શૈક્ષણિક વર્ષ:  મુખ્ય વિષયો:  NOC/ માન્યતાની વિગત
૪	આ અભ્યાસક્રમો અનુદાનપાત્ર છે કે સ્વનિર્ભરતાના ધોરણે આપવાના છે? (અનુદાનપાત્ર હોય તો સરકારશ્રીના મંજૂરીની નકલ મોકલવી)	
૫	સ્વનિર્ભરતાના ધોરણે અભ્યાસક્રમો ચલાવવા માટે સંસ્થાએ જરૂરી સોગંદનામું મોકલ્યું છે?	
૬	સંસ્થાએ યુનિવર્સિટીમાં જરૂરી ફિક્સ ડીપોઝીટની રસીદો રજુ કરેલ છે? (અ) યુનિવર્સિટીના નિયમો મુજબ (બ) સરકારશ્રીની સુચના મુજબ	
૭	ફિક્સ ડીપોઝીટની વિગત (અ) યુનિવર્સિટીના નિયમો મુજબ (બ) સરકારશ્રીની સુચના મુજબ (રકમ, ડીપોઝીટનો પ્રકાર, ડીપોઝીટની મુદત-રાષ્ટ્રીય બેંકનું નામ દર્શાવવા)	ફિક્સ ડીપોઝીટની રકમ: તારીખ: મુદત: બેંકનું નામ:
૮	જોડાણ અરજી માટેની જરૂરી ફી સંસ્થાએ યુનિવર્સિટીમાં જમા કરાવેલ છે? તેની વિગતો	રકમ: તારીખ: ચેક/RTGS/NEFT:
૯	સંસ્થા-ટ્રસ્ટ આર્થિક રીતે સધ્ધર છે? આવા અભ્યાસક્રમ ચલાવવા માટે સક્ષમ છે?	

૧૦	આ અભ્યાસક્રમો માટે અન્ય વૈધાનિક સંસ્થા કે બીજી ઓથોરીટીની મંજૂરી મેળવવામાં આવી છે? જો મંજૂરી મેળવી હોય તો તેની વિગત.	
૧૧	અગાઉ જે જોડાણ મંજૂર થયા છે કે મંજૂરી માટે દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે તેમાં જણાવેલ શરતોનું સંસ્થાએ પાલન કર્યું છે?	
૧૨	યુનિવર્સિટીના સત્તા મંડળો એ જે ઠરાવથી ભલામણ કરેલી હોય તેની વિગતનું પત્રક-ઠરાવો વગેરેની નકલો સાથે મોકલવા.	નકલ સામેલ છે.
૧૩	માંગણી કરેલ અભ્યાસક્રમો ચલાવવા માટે નીતિ-નિયમો મુજબ જરૂરી આંતરમાળખાકીય વ્યવસ્થાઓ જેમ કે, જમીન, વીજળી, પાણી, રસ્તાઓ, મકાનો અન્ય સાધન-સામગ્રી વગેરે સંસ્થા ધરાવે છે કે કેમ?	જમીન: વીજળી-પાણી: રસ્તા-મકાન: સાધન-સામગ્રી:
૧૪	જરૂરી આંતરમાળખાકીય સ્વતંત્ર વ્યવસ્થા ન હોય તો પોતાની અન્ય સંસ્થાના સાધન-સામગ્રી કે અન્ય વ્યવસ્થાનો ઉપયોગ કરવા માંગે છે કે કેમ?	
૧૫	વિદ્યાર્થીઓ માટે ક્લાસરૂમ, પુસ્તકાલય, લેબોરેટરી, વર્કશોપ વગેરે જરૂરી સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવેલી છે કે કેમ?	ક્લાસરૂમ: પુસ્તકાલય: લેબોરેટરી/વર્કશોપ:
૧૬	ધારા-ઘોરણ મુજબ સગવડો ન હોય તો આવી સગવડો કેટલા સમયમાં ઉભી કરવામાં આવશે.	
૧૭	શૈક્ષણિક અને બિન-શૈક્ષણિક કર્મચારીઓ નિયત લાયકાત ધારા-ઘોરણ મુજબ નિમવામાં આવેલ છે કે કેમ?	
૧૮	અગાઉ કોઈ અભ્યાસક્રમો ચલાવવા માટે મંજૂરી આપેલી હોય તો તેની વિરુદ્ધ કોઈ વાંધાજનક બાબતો ધ્યાન પર આવેલ છે કે કેમ?	